

Уважаемые родители!

Ситуация с аварийностью на дорогах Алтайского края с участием несовершеннолетних остается напряженной.

Особую обеспокоенность Госавтоинспекции вызывает увеличивающееся количество дорожно - транспортных происшествий с участием детей-пассажиров.

За 9 месяцев 2024 года произошло 253 ДТП с участием детей, в которых 3 ребенка погибли, и 282 ранено.

Особого внимания заслуживают ДТП с участием детей-пассажиров, так за 9 месяцев 2024 года их зарегистрировано 94 ДТП, в которых, погибли 3 ребенка и пострадали 113 несовершеннолетних.

В 7 ДТП с участием 9 детей-пассажиров у 6 водителей, перевозящих несовершеннолетних, установлено состояние алкогольного опьянения, 1 водитель отказался от прохождения медицинского освидетельствования. Практически каждый пятый ребенок-пассажир пострадал в ДТП с нарушением правил перевозки пассажиров: в 17 ДТП получили ранения 25 несовершеннолетних. При этом 22 из 25 пострадавших детей находились в салонах транспортных средств в сопровождении родителей.

Основным видом ДТП с участием детей-пассажиров явилось столкновение транспортных средств (75 ДТП), основными причинами: несоблюдение очередности проезда (29 ДТП); выезд на полосу встречного движения (11 ДТП); несоответствие скорости конкретным условиям (11 ДТП).

Наибольшее количество ДТП с участием детей-пассажиров зарегистрировано в пятницу (21 ДТП, 22 пострадавших) и субботу (23 ДТП, 23 пострадавших).

В целях снижения аварийности и тяжести последствий ДТП с участием детей-пассажиров ФГКУ ДПО «ТИПК МВД России» проведено научное исследование по теме «Организация профилактических мероприятий по повышению уровня правовой культуры и ответственности родителей и законных представителей несовершеннолетних, осуществляющих перевозку в автомобилях детей в возрасте до 11 лет (включительно)», которое рекомендовано для изучения и использования в оперативно служебной деятельности.

Материалы научного исследования размещены по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/BmD2/cjzBfCwIx?clckid=69c9d530>

или clck.ru/3E2Mmf